

روزنامہ

ایڈیٹر: روشن دین خیر

The Daily ALFAZL

RABWAH

جلد ۵۲

۲۳ بیابغ ۱۳۹۲ھ ۹ شوال ۱۳۸۲ء ۲۳ فروری ۱۹۷۲ء نمبر ۲۶

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈا اللہ تعالیٰ

## کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زما نور احمد صاحب

لاہور ۲۲ فروری بوقت ۹ بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈا اللہ تعالیٰ کو کل دوپہر کے بعد چھٹی کی تکلیف زیادہ رہی۔ رات کو بھی بے چینی رہی۔

احباب جمعیت خاص توجہ اور التزام کے ساتھ دعا میں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و جاہلہ عطا فرمائے۔  
امین اللہم آمین

حضرت سید ام مظفر احمد صاحب کی صحت کے متعلق اطلاع

لاہور ۲۲ فروری بوقت ۱ بجے صبح بڑے بڑے حضرت سید ام مظفر احمد صاحب کی صحت کے متعلق آج صبح کی تازہ اطلاع ملاحظہ فرمائیے۔

کل دن بھر طبیعت خدانقلائے کے فضل سے اچھی رہی البتہ شام کے وقت کچھ گھبراہٹ اور بے چینی کی طبیعت ہوئی۔ رات نیرستا گئی۔

احباب جمعیت خاص توجہ اور التزام سے دعا میں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سید ام مظفر احمد صاحب کو صحت کاملہ و جاہلہ عطا فرمائے آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

### خدا تعالیٰ کی قدرتوں اور فضائل و برکات کو دیکھنا اور پانے کے لئے محبت کی سہولت پیدا کرو

### اگر خدا تعالیٰ کے ساتھ سچی محبت اور اخلاص ہو تو وہ بہت دعائیں سنتا اور تائیدیں کرتا ہے

بعض لوگ کا یہ خیال کہ اللہ تعالیٰ کے حضور روئے دھونے سے کچھ نہیں ملتا بالکل غلط اور باطل ہے۔ ایسے لوگ اللہ تعالیٰ کی ہستی اور اس کے صفات قدرت و تعریف پر ایمان نہیں رکھتے۔ اگر ان میں حقیقی ایمان ہوتا تو وہ ایسا کھینے کی جرات نہ کرتے جب کبھی کوئی شخص اللہ تعالیٰ کے حضور آیا ہے اور اس نے سچی توبہ کے ساتھ رجوع کیا ہے اللہ تعالیٰ نے ہمیشہ اس پر اپنا فضل کیا ہے۔ یہ بھی نے بالکل سچ کہا ہے۔

فاشنگ کر سدا کیا رہا سجاں نظر نہ کرے : اے خواجہ درد نیست و گرد نہ طیب بہت خدا تعالیٰ تو چاہتا ہے کہ تم اس کے حضور پاک دل لے کر آؤ۔ صرف شرط اتنی ہے کہ اس کے مناسب حال اپنے آپ کو بناؤ اور وہ سچی تیری جو خدا تعالیٰ کے حضور جانے کے قابل بنا دیتی ہے اپنے اندر کر کے دکھاؤ میں تمہیں سچ سچ کہتا ہوں کہ خدا تعالیٰ میں عجیب و غریب قدرتیں ہیں اور اس میں لا انتہا فضل و برکات ہیں۔ مگر ان کے دیکھنے اور پانے کے لئے محبت کی اچھی پیدا کرو۔ اگر سچی محبت ہو تو خدا تعالیٰ بہت دعائیں سنتا ہے اور تائیدیں کرتا ہے۔ لیکن

شرط یہی ہے کہ محبت اور اخلاص خدا تعالیٰ سے ہو۔ خدا کی محبت ایک ایسی شے ہے جو انسان کی عقلی زندگی کو جلا کر اسے ایک نیا اور مصطفیٰ انسان بنا دیتی ہے۔ اس وقت وہ کچھ دیکھتا ہے جو پہلے نہیں دیکھتا تھا اور وہ وہ کچھ سنتا ہے جو پہلے نہیں سنتا تھا۔ (ملفوظات جلد اول ص ۲۵۳-۲۵۴)

### درخواست دعا

محرم مولانا جلال الدین صاحب شمس ربوہ  
عبدالسلام صاحب اختر پبلسٹیوٹ اسلام آباد سیکرٹری سول کھسپا لیاں ضلع راولپنڈی  
قریباً ۱۰۴ سے بہت بیمار ہیں۔ پہلے ٹائفائیڈ کا حملہ ہوا تھا بعد ازاں عیشی کی تکلیف ہو گئی جس کی وجہ سے آستریوں میں سوزش کی شکایت ہو گئی جو خیال سے علاج کے لئے راجی جاتا رہے۔ احباب جمعیت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے جلد صحت کاملہ عطا فرمائے۔ آمین

### ربوہ میں بلیک آؤٹ کی مشق

تمام اہل یان ربوہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اخرا ان بالا کے احکام کے تحت ربوہ میں ۲۲ اور ۲۵ فروری کی درمیانی رات کو رات کے ۹ بجے سے لے کر ۱۱ بجے تک بلیک آؤٹ کی مشق ہوگی۔ حکومت کی طرف سے اس وقت میں پرانی جہاز کے ذریعہ فضائی معائنہ بھی کیا جائے گا۔

تمام اہل یان ربوہ کا فرض ہے کہ مقررہ وقت کے دوران میں دو کمات یا کماتوں کی کوئی بیرونی لائٹ نہ جلائی جائے۔ اسی طرح کمروں کے در پجوں، روشنیوں پر پیر کپڑا لگا دیا جائے۔ تا اندرونی روشنی باہر نظر نہ آسکے۔

ان دہائیات کی خلاف ورزی کرنے والے شہر کی بدنامی کا موجب ہونگے اور ان کے خلاف قانونی کارروائی کی جاسکتی ہے۔ جن امیدواروں کو سب دست پھلادیا تھا ان کو سب کے لئے اپنے ماحول کی گرانی بھی کریں گے کہ ماحول یا بند کی جارہی ہے۔ سپریمینٹاؤن کمیٹی ربوہ





# نمائندگان شورائی کے لئے

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ سندھ و اترپردیش کی ارشاد فرمودہ ہم ہدایات

عملی بات کو تسلیم کرو اور جہات کی بات کو نہ مانو۔  
۸۔ اس بات کے حق میں لڑنے دینا چاہیے جس میں دینی فائدہ زیادہ ہو۔

۹۔ ہماری تاج و تیرجین کے مقابلے میں ہم ٹھٹھ ہیں ان کی تاج و تیرجین سے بڑھ کر اور تر ہو۔

۱۰۔ لڑنے دیتے وقت دیکھ لو کہ جو بات دنیا ہے وہ واقعہ میں مفید ہے یا مضر فوائد کو دیکھو بلکہ افسوس کو دیکھو مفید ہے یا مضر۔

۱۱۔ سولے کسی خاص بات کے یونہی دہرانے کے لئے کھڑے نہ ہوں ہاں اگر تیرجین پورے تو پیش کرو۔

۱۲۔ (مختصاً از رپورٹ مجلس مشاورت ۱۹۲۲ء صفحہ ۱۹۲۳ء ص ۱۲۹)

### انتخاب نمائندگان کس طرح ہونا چاہیے

جب کسی ہفت سے نمائندہ منتخب ہوتا ہے تو اس کا یہ مطلب نہیں ہوتا کہ سیکرٹری یا میر اپنی طرف سے کسی کو منتخب کر دے بلکہ ساری جماعت مشورہ کیا جائے اور جو تجویز سیکرٹری کا مشورہ کے پاس بھیجی جائے اس میں لکھا جائے کہ ہماری جماعت نے اگلے ہو کر مشورہ کر کے خلائ کو نمائندہ منتخب کیا ہے۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۲۲ء ص ۳۵)

### شورائی کے نمائندہ کے فرائض

نمائندہ جو مجلس مشاورت میں شامل ہوتا ہے اس کی نمائندگی یہاں کی کارروائی کے اختتام کے بعد ختم نہیں ہوتی بلکہ وہ ایک سال تک ہفت کا نمائندہ ہوتا ہے اور اس کا فرض ہوتا ہے کہ وہ سارا سال لوگوں کو تحریک کرتا رہے اور وہ باتیں انہیں بار بار بتائے جو ان کے پاس ہوتی ہیں۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۲۳ء ص ۱۱۵)

### شورائی کی زبان

دوست بولتے وقت کوشش کیا کریں کہ اردو میں کلام کو لیا اور دو کو رائج کرنے کا بہترین انتظام ہو سکتا کہ ہماری مجلس شورائی کی زبان اردو ہو۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۲۶ء ص ۱۹ غیر مطبوعہ)

نچا ویز بڑے شورائی کے لئے  
مقامی جماعت کی وساطت کی ضرورت  
مقامی انجمنوں کا رمبر جو مجلس مشاورت میں کوئی تجویز پیش کرنا چاہتا ہو وہ سب سے پہلے اپنی تجویز اپنی مقامی انجمن میں پیش کرے وہاں اگر نکتہ لڑنے موافق ہو تو وہ مقامی انجمن میں لے کر آئے

### شورائی کا قیام

اسلامی اصول شریعت کے مطابق کسی امر مفید کا حق خلیفہ کو ہی ہے۔ دوسروں کا کام مشورہ دینا ہے مجلس مشاورت کوئی فیصلہ نہیں کرتی بلکہ مشورہ دینا ہے فیصلہ خلیفہ کرتا ہے یہ نہ کہ با لکھا جائے کہ مجلس نے فیصلہ کیا ہے بلکہ یہ لکھا جائے کہ مجلس نے مشورہ دیا یا مجلس کے مشورہ پر خلیفہ نے فیصلہ کیا۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۲۸ء ص ۱۲۵)

### اجلاس شورائی سے غیر حاضر نمائندگان

جب میران شورائی بلا ضرورت حاضر نہ ہو اسے اجلاس میں حاضر نہ ہونی ارشدہ کے لئے ان کو شورائی کی ذمہ داری سے سبکدوش کر دیا جائے۔

(مختصاً از رپورٹ مشاورت ۱۹۵۸ء ص ۳)

### نمائندگان کے لئے ہدایات

ہر شخص خدا کی طرف توجہ کرے اور دعا کرے کہ اہل بی بی میران سے لے کر آج ہوں تو میری رہنمائی کرگی صاحب میں میری نظر دنیا کی طرف نہ پڑے نہ ایں ہو کہ کوئی رائے غلط دوں اور اس پر زور دوں گمانی جائے اور اس سے دین کو نقصان پہنچے نہ دیا ہو کہ میری نظر بہت اچھے ہوتے ہیں اور اچھے شہرت و عورت یا بچاؤ کا خیال آجائے۔ میں کسی کی غلط رائے کی تائید کروں میری بہت اور لڑنے و لڑتے ہو اور تیر کا فتنہ کا باعث ہو۔

۲۔ مشورہ کے وقت ذاتی باتوں کو دل سے نکال دیا جائے مشورہ کے لئے ہر ایک اپنے دماغ کو صاف اور خالی کر کے بیٹھو۔ عام طور پر لوگ فیصلہ کر کے بیٹھتے ہیں کہ یہ بہت منوان ہے اور پھر اس کی تائید کرتے ہیں مگر ہماری جماعت کو صحیح بات ماننی اور سنانی چاہیے۔

۳۔ کسی کی خاطر رائے نہیں دینی چاہیے بلکہ جو رائے صحیح سمجھیں وہ دیں۔

۴۔ کسی اور حکمت کے تحت رائے نہیں دینی چاہیے بلکہ یہ مدنظر ہو کہ جو سوال درپیش ہو اس کی تائید کو سنجیدہ بات ہے۔

۵۔ جو بات کسی ہوا سے تسلیم کرنے سے پہلے نہیں کرنا چاہیے خواہ اسے کوئی پیش کرے۔

۶۔ کوئی رائے قائم کرنے وقت جلد بازی سے کام نہ لیں بلکہ لوگوں کی باتیں سنیں اور ان کا موازنہ کریں اور پھر رائے پیش کریں۔

۷۔ کبھی دین میں نہ رکھو کہ ہماری رائے مضبوط اور بے غلط ہے بلکہ آدمی اس میں نظر کرکھائے ہیں اور کہتے ہیں کہ ہماری رائے غلط نہیں ہو سکتی یہی آؤ

متعلقہ سے غلطی کا بت کرے غلطی کے لئے جانے کا عرصہ حال ۱۵ دن کے اندر جواب نہ جائے تو مقامی انجمن اس تجویز کو خلیفہ المسیح کی خدمت میں ارسال کرے گا۔ اگر خلیفہ کا جواب بندہ دن کے اندر چلا جائے تو خلیفہ یہ جواب مقامی انجمن کے سامنے پیش ہوگا پھر اگر مقامی انجمن اس تجویز کو مجلس مشاورت میں پیش کرنا چاہے تو وہ تجویز خلیفہ المسیح کی خدمت میں ارسال کر دے آپ کی منظوری حاصل ہونے کے بعد وہ تجویز خلیفہ متعلقہ کی رائے کے ساتھ مجلس مشاورت میں پیش ہو۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۲۶ء ص ۱۲۵)

### شورائی سے متعلقہ معاملات کی نوعیت

۱۔ اس مجلس کا نام مجلس مشاورت ہے۔ اس کے نام سے اس کے فرائض کی آگاہی ہوتی ہے مگر لیکن لوگ اس کے نام کو سمجھنا جانتے ہیں یہیں اس نام کو اچھی طرح یاد رکھنا چاہیے کہ یہ مجلس مشاورت ہے اور وہ مسلمانی نہیں آئے چاہئیں جو انتظام کی تفصیلات سے متعلق ہوں۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۲۵ء ص ۱۲۵)

ب۔ کوئی ایسی تجویز کسی مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہ ہوگی جس کے متعلق جیٹ وغیرہ کی منظوری پہلے نہ حاصل کر لی ہوگی اور اس کے خلیفہ کے ہونے الفاظ پہلے پان شہ نہ ہوں گے۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۳۵ء ص ۱۲۵)

### شورائی میں شرعی امور کے پیش کرنے کے متعلقہ طریق

اگر کوئی ایسی تجویز پیش کرنا چاہے جس کا تعلق شرعی مسائل سے ہو اسے پہلے سلسلہ کے مغزینوں کے سامنے پیش کرے جو ان کا فتویٰ حاصل کرنے کے بعد پھر اسے مجلس مشاورت میں پیش کیا جائے۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۳۱ء ص ۱۲۵)

### سلسلہ کے کام میں فرائض دیکھنے پر اطلاع کا طریق

۱۔ اگر کسی کو سلسلہ کے کام میں کوئی شخص نظر آئے تو اس کا فرض ہے کہ وہ صاف طور پر کہے مجھے فلاں شخص نظر آتا ہے اس کی اس طرح اصلاح کی جائے لیکن یہ کسی طرح جائز نہیں کہ بات دل میں کہی اور ہوا اور ظاہر کوئی اور کی جائے یہ طریق دین اور تقویٰ کے لحاظ سے سخت مضر ہے۔

(رپورٹ مجلس مشاورت ۱۹۳۰ء ص ۱۲۵)

ب۔ انسانی کام میں مختلف قسم کے نقصان پیدا ہو جاتے ہیں جنہیں ان نقصان کو کاظم ہو وہ اگر اطلاع نہ دیں تو نقصان دوڑیں گے جائے سکتے اور کام میں خرابی بڑھتی جاتی ہے اور کچھ پسند نہیں کہ نقصان کو دور نہ کیا جائے سلسلہ کے کاموں میں کوئی نقصان معلوم ہوا اس کی اطلاع دینے سے انکرا ہو تو تحقیقات کے لئے کمیٹیوں کے سپرد کیا جائے۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۳۱ء ص ۱۲۵)

### سوالات کرنے والوں کے لئے ہدایات

ضروری سوالات کے متعلقہ طریق ہوں چاہیے کہ پہلے سے لکھ کر بھیج دے جائیں کہ اگر بندہ دن مجلس سے پہلے اور ان کے متعلقہ نوٹس دین کہ سوال کیا جائے گا تنہا کے متعلق تیار کر کے جواب دیا جائے۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۲۶ء ص ۱۲۵)

### مجلس شورائی میں نام پیش کرنے کا طریق

اگر کوئی دست اپنا نام پیش کر دینا یا کوئی دست اپنی ذاتی و اخلاقی بنا پر کسی دست کا نام تجویز کر دینا تو یہ کوئی مجوز بات نہیں لیکن دوسرے کو یہ کہنا کہ میرا نام پیش کرو سخت سیوہ بات ہے۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۲۴ء ص ۱۲۵)

### غیر نمائندگان شورائی کا نام تجویز کرنا

اگر کوئی شخص کسی ایسے شخص کا نام سبکدوشی کے ممبرانے جانے کے لئے پیش کرے گا جو مشورہ کا نمائندہ نہ ہو گا تو اس دن کے اجلاس شورائی میں حصہ لینے کے حق سے محروم کر دیا جائے گا۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۲۵ء ص ۱۲۵)

### سبکدوشی کے ممبران کے لئے ہدایات

سبکدوشی میں ایسے آدمیوں کے نام لینے چاہئیں جو اس کے لئے کافی وقت دے سکیں اور ان حضارین کے ساتھ ان کو مناسبت ہو۔

مناسبت سے میری مراد ذہنی مناسبت ہے میراد نہیں کہ وہ کہ جو ٹھٹھ ہوں یا کسی خاص حکم تعلیم حاصل کئے ہوں بلکہ اخلاقی اور تقویٰ ہی ایسی چیز ہیں جو کسی شخص کو دینی کاموں کا اہل بنا کر دیتی ہیں۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۲۳ء ص ۱۲۵)

### ممبران سبکدوشی کا شورائی میں اگٹھ چھٹا

ہر ایک سبکدوشی کو اپنی اپنی رپورٹ پیش کرے تو سب سب تقریباً ایک گھنٹہ اپنی رائے دینا چاہیے تو مشورہ دے سکیں۔

(رپورٹ مشاورت ۱۹۲۴ء ص ۱۲۵)

### سبکدوشی شورائی کے اجلاس سے غیر حاضری

جو اصحاب مجلس مشاورت کی مقور کردہ سب کمیٹیوں کے اجلاس میں باوجود اطلاع دینے جانے اور بلائے کے جواب نہیں دیتے یا ہفتوں نہیں ہوتے تو ان کا نام مجلس مشاورت میں پیش ہونا کرے اور تین سال تک ان کو کسی سب کمیٹی کا ممبر مقور نہ کیا جائے۔

تین دن کے لئے کم از کم بندہ ایم کا نوٹس دیا جانا ضروری ہو جو پھر بھی نہ آئے پہلی بار اس کا نام مجلس شورائی میں پیش ہوا اور پھر بھی نہ

# مولانا مودودی اور مودودیت

”مولانا مودودی اور مودودیت“ دوسری تقطیع پر ۱۶۰ صفحہ پر مشتمل ایک کتابچہ مولانا حبیب الدین صاحب نے تصنیف کیا ہے جسکو ادارہ اہل قلم پاکستان نیوٹاون کراچی ۱۹۵۱ء نے شائع کیا ہے۔

کتابچہ میں مصنف نے مودودی صاحب کی تحریروں کے حوالہ دیکر مودودی صاحب کے غلط رویہ پر روشنی ڈالی ہے ہماری دانست میں اس کا مطالعہ ان لوگوں کے لئے خاص طور پر مفید ثابت ہو سکتا ہے جو مودودی صاحب کی سخن طرازی سے کسی نہ کسی حد تک متاثر ہیں۔ قیمت دو روپے ادراک کے مصنف میا خان مندرجہ بالا سے طلب فرمائیں۔

## ضرورت ہے

تحریک جدید انجمن احمدیہ کے نامزد حیدرآباد ڈویژن کے لئے دو ممالیوں کی جوہرہ بندی اور تجربہ رکھتے ہوں۔ حسب تجربہ وہیں وقت معقول تنخواہ دی جائے گی۔ ملازمت کے خواہشمند اہل بیت ذیل پر ہمراہ تصدیق صدر جماعت متعلقہ مکھیں یا بالمشاہد فدرتزی اوقات میں بات چیت کریں۔

خاکسار وکیل الزراعت تحریک جدید بلوہ۔

## درخواست مائے دعا

- ۱۔ میرے بھنے بھائی عزیزم منظور احمد صاحب کراچی میں بیمار ہیں۔ احباب جماعت کی خدمت میں ان کی صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
- ۲۔ نذیر الہام صاحب، بیابان عارف محمد بہاولپور۔ دارالانصر غزنی راجہ میرے والد صاحب پر دو تین ہفتے سے بیمار ہیں اور کڑی دواؤں سے کئی دنوں سے کئی کئی
- ۳۔ میری لڑکی عزیزہ مسعودہ مفیمہ انگلستان میں اچانک بیمار ہو گئی ہے تمام ہنگاموں سے عزیزہ موصوف کی کالی شفا یابی کی اور صحت دار سمر کے لئے دعا کر کے مشکور فرمائیں (بیمہ شیخ۔ ایم۔ اے۔ رشید۔ ۶۱۔ بی۔ بلاک گلبرگ کالونی لاہور)
- ۴۔ میرا لڑکا عزیزم مسر منظور صاحب ہمدان کراچی چھ ماہ سے معدے کی خرابی کی وجہ سے بیمار ہے جناح ہسپتال کراچی میں زیر علاج ہے جہاں احباب جماعت اور بزرگان سلسلہ احمدیہ کی خدمت میں عزیزم کی مکمل صحت یابی کے لئے درخواست دعا ہے

خاکسار غلام نبی گردا اور بہاول نگر

- ۵۔ میری ہمیشہ صاحبہ (اہلہ حاجی نور حسین صاحب) کو ششہ دو ماہ سے پیٹ کی تکلیف سے بیمار ہیں۔ جہاں احباب جماعت ان کی صحت یابی کے لئے دعا کریں
  - ۶۔ میری بھانجی صاحبہ اہلیہ ماسر عنایت اللہ صاحب نظام آباد ۲۴ سال سے بیمار ہیں آریہ ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے۔
- مشتاق احمد عزت خان سٹریٹ وزیر آباد
- ۷۔ خاکسار کی اہلیہ صاحبہ صحت بیمار ہے اور ہسپتال میں زیر علاج ہے احباب سے درخواست دعا ہے۔ لطیف احمد ظفر قبضی ۵/ج پوٹھارہ احمد پور قریب فیصل آباد
  - ۸۔ محرم غم محمد ابراہیم صاحب عادل جو سیرنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی اور صحابی جماعت کے الیقین الاولادوں میں سے ہیں۔ کافی عرصہ سے بیمار ہیں اب ناکھ پاؤں متورم اور کمر میں خرابی کے ساتھ بخار بھی آنے لگ گیا ہے۔ دن بدن کمزوری ہو رہی ہے احباب کرام دعا فرمائیں کہ ان کے شفا عاجل عطا فرمائے آمین۔

حکیم صوفی دینی محمد۔ احمدیہ دارالشفاد گوہر سٹراٹووالہ

- ۹۔ میرے والد مولوی عبدالواحد صاحب صحابی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ تین ماہ سے بیمار ہیں۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے اب آفاقہ تپے لیکن کمزور ہو گئے ہیں۔ بزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ شفا کامل عاجل عطا فرمائے۔

(خاکسار مایض احمد)

میں کراچی کے لئے مارل گئی ہو تو اسے کوئی جوہرہ نہیں کر سکتا کہ وہ اپنی پہلی رشتہ ہی پیست کرے۔

رپورٹ شادیت ۲۳ ۲۱۹ ۲۳۹

## سلسلہ کاجرم اور شوری میں نمائندگی

حسن شخص پر کسی وقت سلسلہ عالیہ احمدیہ کے خلاف کسی قسم کی کارروائی کرنے کا الزام ثابت ہو تو ایسے شخص کو سلسلہ کے کام سے رخصت کر دیا جائے گا۔ اور اس کے بعد ایسے شخص کو کسی مقامی یا مرکزی جہہ پر مقرر نہ کیا جائے گا اور نہ ہی ایسا شخص مجلس شوریہ کراچی میں شامل ہوگا

رپورٹ مجلس شادیت ۱۹۵۰ء

## اسکریٹ مجلس شادیت

### یہ اشیاء کن کی ہیں!

مرضی ۱۹ فروری ۱۹۵۲ء کو زنا گھڑی کلائی کی خاک روٹی سے حسن ہیں کی بڑھ لٹ فی بنا کر دفتر پراٹھت سیکڑی میں جو بیار عبدالمنان صاحب سے لٹ کی بنا کر ہے۔

۲۔ ایک سڈکی مشرک ہنس لڑکی کی ٹی ہے حسن شخص کی بڑھ لٹ فی بنا کر سند سے جائیں۔

حمید بن ایڈنفریم میک گولی ہزار روپہ

## مراجعت انہرک

عزیزم محمد انور خان ابن بلورم ڈاکٹر ظہیر بیغوب خان صاحب ساڑھے پانچ سال سے امریکہ میں اپنے تعلیم ختم تھا۔ اور حال ہی میں پاکستان پہنچے اس دوران میں کس نے انہرک انجینئرنگ کے علاوہ دیگر تجزیہ لیشن اور ایگزیکٹو ٹریننگ میں تعلیم حاصل کی ہے اللہ تعالیٰ اسے دینی و دنیوی ترقی ترقی سے متبع فرمائے احباب اور بزرگان سلسلہ سے دعا کہ درخاست ہے

احقر عبدالرحمن خان ۸۸ سین گلبرگ ڈیڈنہر

## درخواست دعا

میرے چچا کے بال کوئی اولاد نہ نہیں بزرگان سلسلہ دیو احباب سے رجوع ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ ان کو اولاد ذریعہ عطا فرمائے

طابہ نعت جس نبی ذکور حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی

نوٹ۔ اس سلسلہ میں طابہ نعت نہیں صاحب نے کسی سخن کے نام سلیوی کے لئے افضل کا خطی نمبر جاری کیا ہے

(انجیر)

اسے تین سال تک کسی سبکی کا مقرر نہ کیا جائے نیز ایسے شخص کو تین سال تک مجلس شوریہ کراچی میں نہ دیا جائے

رپورٹ شادیت ۱۹۵۲ء

## سبکیوں کا طرز عمل

کوشش یہ ہو کہ لئے مشفق ہو اگر زہر کے تو کثرت لئے لکھی جائے لیکن اگر قبل التعداد لے لیں کمان کی بھی رائے سے جسے ضرورت پیش کرنا چاہیے ذرا ان کے لئے بھی لکھی جائے

رپورٹ شادیت ۱۹۲۹ء

## کئی بڑے امر کاروں میں سے کئی کا طریق

مشاورت کے ایک فیصلہ کے بعد مودودی مجلس شادیت میں اسے منوی کے لئے پیش کرنا اصولی طور پر درست نہیں اس طرح سر فیض مودودی مجلس شادیت کے ایجنڈا میں پیش نہیں کیا جا سکتا جب تک اس کے لئے خاص حالات نہ ہوں اور دوبارہ پیش کرنے کی خاص ضرورت نہ ہو نیز حضرت خلیفۃ المسیح نے کئی میں وجوہات پیش کر کے اس کے لئے خاص اجازت حاصل کرنی ضروری ہوگی

رپورٹ شادیت ۱۹۵۲ء

## ترمیم پیش کرنے کا طریق

جو دست پیش شدہ تجزیہ متعلق ترمیم پیش کرنا چاہیں وہ مودودی

## نمائندگان ضلع کا اکٹھا ہونا

مجلس شوریہ میں پیش کے نامزدوں کو اکٹھا ہونے کی کوشش کرنی چاہیے تاکہ مشورہ کے وقت وہ آسانی سے ایک دوسرے سے مشورہ کر سکیں۔

رپورٹ شادیت ۱۹۵۰ء

## فرائض نمائندگان شوریہ جنہ وقت

اپنا مشورہ پہلے بتا دے۔

خلیفہ وقت جب پہلے ہی کسی رائے کا انہماک کرے تو جماعت کا فرض ہے کہ وہ اپنی دیا تدارک رائے کا اظہار کر دے اور مرکز کسی رائے سے متاثر نہ ہو۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے بعض مقامات پر پہلے ہی رائے کا اظہار کیا اور بعد لوگوں سے مشورہ کیا۔ آپ یقین رکھتے تھے کہ تمہارا ہر قسم کے رائے آزاد رہ کر دیا تدارک رائے میں اپنا مشورہ پیش کریں گے اسی طرح میں بعض اوقات اپنی رائے کا اظہار پہلے کر دیتا ہوں۔ مگر آپ کا نتیجہ کہ وہی رائے دینی میں پڑے کہ دل کو اطمینان ہو۔ ہاں وہ عمل





